
 

Kandidát 1. pr. SV AV 

Bernard 

Hacker (konz.) 

3900 Instantní druhé kolo: 

3900+0=3900  

3900+1000=4900  

Joan 

Applebyová 

(lib.) 

900 Vyřazena, všechny 

doplňkové preference pro 

Wooleyho (nevyužijí se) 

Vyřazena jako první, všechny druhé 

preference pro Wooleyho 

Jim Wooley 

(lab.) 

2200 Vyřazen, 1500 doplňkových 

preferencí pro Littlera 

(využijí se), 700 pro 

Applebyovou (nevyužijí se) 

2200+900+2000= 5100 

(zvolen) 

Sir Humphrey 

Littler (nez.) 

3000 Instantní druhé kolo: 

3000+1500=4500 (zvolen) 

3000+0=3000 Vyřazen jako druhý, 

2000 druhých preferencí pro 

Wooleyho, 1000 druhých preferencí 

pro Hackera 

 

  



Kandidát 1. kolo AV 2. kolo (uzavřené) 

Bernard 

Hacker (konz.) 

3900 

(postupuje) 

3900+1000=4900  3700 volí stejně, 200 se 

neúčastní, navíc 300 co 

nehlasovalo v 1. kole 

3700+300+100+100=4200 

Joan 

Applebyová 

(lib.) 

900 

(vyřazena) 

Vyřazena jako první, všechny 

druhé preference pro 

Wooleyho 

200 volí Littlera, 100 Hackera, 

600 se neúčastní 

Jim Wooley 

(lab.) 

2200 

(vyřazen) 

2200+900+2000= 5100 

(zvolen) 

1500 volí Littlera, 100 

Hackera, 600 se neúčastní 

Sir Humphrey 

Littler (nez.) 

3000 

(postupuje) 

3000+0=3000 Vyřazen jako 

druhý, 2000 druhých 

preferencí pro Wooleyho, 

1000 druhých preferencí pro 

Hackera 

2900 volí stejně, 100 se 

neúčastní, navíc 200 co 

nehlasovalo v prvním kole 

2900+200+200+1500=4800 

 

 

Kandidát 1. kolo AV 2. kolo (částečně 

otevřené) 

Bernard 

Hacker (konz.) 

3900 

(postupuje) 

3900+1000=4900  3700 volí stejně, 200 se 

neúčastní, navíc 300 co 

nehlasovalo v 1. kole 

3700+300=4000 

Joan 

Applebyová 

(lib.) 

900 

(vyřazena) 

Vyřazena jako první, všechny 

druhé preference pro 

Wooleyho 

600 volí Wooleyho, 100 

Littlera, 200 se neúčastní 

Jim Wooley 

(lab.) 

2200 

(postupuje) 

2200+900+2000= 5100 

(zvolen) 

1800 volí stejně, 300 Littlera, 

100 se neúčastní 

1800+600=2400 

Sir Humphrey 

Littler (nez.) 

3000 

(postupuje) 

3000+0=3000 Vyřazen jako 

druhý, 2000 druhých 

preferencí pro Wooleyho, 

1000 druhých preferencí pro 

Hackera 

2900 volí stejně, 100 se 

neúčastní, navíc 200 co 

nehlasovalo v prvním kole 

2900+200+300+100=3500 

 


